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      Clubblad BC Poona Mortsel 2013
Secreatriaat: Wouter Volcaertstraat 16  2640 Mortsel

www.poona.be     bestuur@poona.be
Woordje van de voorzitter,

Mijn eerste jaar als voorzitter van onze Poona-club zit erop, of toch bijna.

Dit jaar wordt het seizoen immers ’s maandags verlengd tot 24/06/2013 (zie verder). 
Het was niet echt Salsa, drank, sex en rock en roll, maar nu ook weer niet bloed, zweet en tranen. Het zweefde daar ergens tussenin. 

We hebben er, als voltallig bestuur, alles aan gedaan, om jullie zoveel mogelijk speelgenot te bieden en ik hoop dat we daarin zijn geslaagd.

Ik sta erop om iedereen van het hele bestuur en alle andere andere medewerkers te bedanken voor hun inspanningen, het afgelopen seizoen. 

Buiten de “gewone” werking van de club hebben we, ook dit jaar, getracht een aantal extra’s te bieden aan onze clubleden. 

Zo hebben we opnieuw gezorgd voor voldoende omkadering van de jeugd, die het  prima deden, in het jeugdcircuit. Onze competitiespelers hebben hun matchen kunnen afhaspelen en we hebben opnieuw een clubtornooi georganiseerd.

Voor de meerwaardezoeker, was er een Heksenwandeling, de volledig uitverkochte badmintonontmoeting : België-Nederland, in de Arena-hal en tenslotte hebben we, tussen de soep en de patatten, nog eventjes het BK voor veteranen georganiseerd. Aan dit laatste evenement hebben we, als kers op de taart, voor zes veldjes, nieuwe flitsende en sexy netpaaltjes overgehouden.  

Ook dit jaar hebben weer 171 leden ingeschreven; dit is echt de limiet om iedereen voldoende speelkans te geven. Op maandagavond was het opnieuw drukker dan op donderdagavond en als voorzitter was het niet echt leuk, om een tiental mensen te moeten ontgoochelen, die nog wilden aansluiten, in de loop van het seizoen. Laat dit een aansporing zijn om zeer snel, voor het seizoen opnieuw begint, uw betaling in orde te brengen. 

Het was een lang en vermoeiend seizoen en ik hoop dat we volgend jaar op evenveel enthousiasme en doorzettingsvermogen, van de clubleden mogen rekenen.

Ik wens iedereen een prettige vakantie en hoop jullie allemaal vrolijk en gezond weer te zien, in augustus 2013.

Jim

Eerste speeldagen volgend seizoen 2013-2014
AUGUSTUS: 
Maandag 19 en 26 augustus van 19u tot 22u.

SEPTEMBER: 
Maandag 2 en donderdag 5 september.

JEUGDSPELERS: 
Maandag 2 september.
Hoe verging het onze competitieploegen dit jaar?

Jaarverslag van onze gemengde ploeg.

Brent
Jaarverslag van onze eerste herenploeg 
Na een wat minder seizoen in tweede namen we dit seizoen weer de draad op in derde provinciale. Voor wie er het verslag van Brent van vorig seizoen op naleest met niet minder dan de ambitie om kampioen te spelen. In vergelijking met vorig seizoen is ondergetekende, Koen, na enkele jaren in 1H, zoals vroeger weer vaste man in de ploeg en ploegkapitein. 

Al tijdens de heenronde zit de sfeer er weer helemaal in:  zes overwinningen op een rij en ongeslagen aan de kop! Met fabelachtige statistieken voor Brent: 100% wedstrijden gewonnen: zes enkels, zes dubbels en zes mixen.

In de terugronde moeten we vrede nemen met vier gelijke spelen: sommige teams stellen plots in enkel bij ons een betere speler op. Sommige sporthallen zijn inderdaad moeilijker qua zicht, zodat de thuisploeg hier voordeel mee doet.  Misschien zitten we ook iets minder in conditie dan in de heenronde… kortom: we eindigen met gelijke punten als Noorderwijkse, maar het aantal overwinningen geeft de doorslag: Noorderwijk wordt kampioen en wij zullen nog een jaartje in derde provinciale bivakkeren.

Een reden te meer om de ambitie voor volgend seizoen voorop te stellen: we gaan wéér voor de titel!

Alvast dank aan mijn teamgenoten, Birgit, Joke, Karine, Brent en invaller Bart voor het fijne en sportieve seizoen. Jullie maken het voor een ploegkapitein heel makkelijk en plezant.

En natuurlijk ook dank aan de supporters... alhoewel, beter zou zijn: dank aan onze supporter die bij thuiswedstrijden altijd wel een kijkje komt nemen en een fanatiek applaus geven: de Stan.

Koen.
Koen
Jaarverslag van onze tweede herenploeg
Wat voor een seizoen hadden wij dit jaar, niets kon ons blijkbaar helpen om de degradatie te vermijden. Iedere wedstrijd waren wij nochtans goed gemotiveerd en was de juiste “winning” spirit aanwezig. Maar wat wij ook probeerde keer op keer moesten wij de overwinning aan de tegenpartij geven. Het was zoals de vorige kapitein Jim zou zeggen “het was altijd net niet”.

Zelfs mijn trouwe invallers Arno, Koen, Thomas konden niet zorgen voor de punten die wij nodig hadden om in derde te blijven. Dus mijn verslag zal daarom ook heel kort zijn vermits er niet veel te vertellen valt. Misschien hadden Frank en Jim in onze ploeg moeten blijven dan kon iedereen zeggen ‘ ’t was allemaal de schuld van de Frank” zoals Jim het reeds menige keren liet ontvallen voor de grap. Maar helaas, zij waren er niet bij, dus de schuld ligt nu puur bij onszelf…
Na zoveel jaren in derde te mogen spelen, zakken wij terug naar 4de.

Maar ik ben er gerust in, volgend seizoen spelen we opnieuw voor een eventuele promotie naar derde. 

Dus blijven we positief denken, want de klok terugdraaien gaat niet. We gaan met z’n allen tijdens de vakantie alle dagen lopen, trainen, fitnessen en gaan in afzondering. Zodat wij volgend seizoen onze tegenstanders zoals ze bij ons zeggen : “van’t kaske naar de muur spelen…”

Ik ga nu alvast beginnen met mijn “start to run” looptraining.  (
De Kapten  

Eddy
Jaarverslag van onze derde herenploeg 
Dit jaar startte ik ons ploegje in de vierde provinciale afdeling, één divisie lager dan vorig jaar. Het was een vrije keuze om een klein stapje terug te zetten, maar een stap die ik zeker niet betreur. 

Het team zette een mooie prestatie neer. We werden derde met 12 punten uit 24. Alle ploegen lagen dicht bij elkaar en het ware zeer prettige wedstrijden.

Af en toe, gebeurde het wel eens een keertje, tijdens de match, dat ik Frank (of vice versa) een constructieve suggestie maakte over de te voeren tactiek, de looplijnen op het terrein of het al dan niet “out” zijn van een pluimpje, maar voor de rest verliep alles in een vriendelijke sfeer.

Er werden opnieuw teveel wedstrijdjes verloren in spannende drie-sets, dat blijft toch ons kwetsbaarste plekje.

Thomas behaalde, dit jaar, meer dan voldoende punten om zijn individueel klassement te laten stijgen van C2 naar C1. Hij is de enige van de club die zijn klassementstatus ziet wijzigen, dit speeljaar (en in positieve zin), proficiat!!

Alle invallers en semi-vaste spelers van ons ploegje, wil ik langs deze weg bedanken voor een spannend seizoen en sportieve wedstrijden.

Eén man spande dit jaar de kroon, Toon Verleyen : drie invalbeurten voor enkelpartijën, telkens tegen tegenstanders, met een hoger klassement en drie keer gewonnen. Een winstpercentage van 100 % dus, niemand in de club doet beter. We hebben een nieuwe “super-sub”.

Ik kijk al uit naar volgend seizoen

Jim

Ploegkapitein 3 H  

Aanpassing klassement voor competitiespelers

Vanaf 1 augustus 2013 wordt een nieuw rankingsysteem geïntroduceerd in het Belgische

badminton; ziehier de krachtlijnen:

• er worden voor zes disciplines (heren enkel, dames enkel, heren dubbel, dames dubbel,

gemengd dubben heren en gemengd dubbel dames) doorlopende rankings opgemaakt

(inclusief jeugdspelers, zonder recreatieve spelers)

• elke week verschijnt een nieuwe ranking met de gegevens van de laatste 52 weken (de

ranking loopt over het voorbije jaar terug)

• vier keer per seizoen wordt per klassement per ranking een evaluatie gehouden: bovenaan en onderaan trekt men een lijn: wie boven de lijn staat stijgt naar een hoger klassement, wie onder de lijn staat daalt naar een lager klassement (dit wordt de eerste keer op 1 maart 2014 gedaan); waar de lijn getrokken wordt per klassement is nog niet duidelijk

• voor ons niveau worden de uitslagen van 10 tornooien en 8 interclubwedstrijden meegeteld (opgelet: ook bij verlieswedstrijden krijg je punten)

• wie niet speelt krijgt 0 punten en zakt bij de eerstvolgende evaluatie

• voor speciale gevallen (pas gestegen of gedaald, pas terug aangesloten, pas van recreant naar competitie) worden "vertragingsmechanismen" in verband met stijgen en dalen gehanteerd

• men kan maximaal twee reeksen verschil hebben tussen het hoogste en laagste klassement per persoon; zo kan een B1 in het heren enkel nooit onder C1 dalen in een andere discipline (heren dubbel of gemengd dubbel).

Meer details volgen wanneer in augustus de officiële reglementen gepubliceerd worden.
JEUGDTRAINING BIJ POONA MORTSEL

Vanaf 02/09/2013 gaan we terug van start met jeugdbegeleiding (voor jeugd tussen 10 en 18 jaar). Patrick De Ruisseaux  en Eddy Willems zullen aan deze jongeren lesgeven, elke maandag tussen 18.00h en 19.30h. Patrick neemt de gevorderden voor zijn rekening en Eddy zal de beginners alle knepen van het vak leren. 
De inschrijvingen worden beperkt tot 40 kinderen. 
€85 per jaar + een gratis T-shirt.  Betaal je vóór 17 augustus, betaal je maar €79 . 
Jeugdtraining

Bij het lezen van dit artikeltje ben je ongetwijfeld al aan het genieten van een welverdiende vakantie. Want na al die weken van leuke maar soms ook “saaie” oefeningen en wedstrijdjes te spelen op maandagavond, is het nu even tijd om tot rust te komen (dit geldt natuurlijk ook voor ons, de beide trainers).
Even een klein overzichtje, want het mag gezegd worden; de jeugdwerking blijkt tot nu toe nog steeds een succes te zijn. Met ongeveer 35 jeugdspelers tussen de 7 en 14 jaar, zijn we er in geslaagd om iedereen steeds weer te motiveren om tot het einde van het seizoen te blijven. Week na week kwamen er steeds weer nieuwe nieuwsgierige jonge spelertjes kijken, om eens te proeven van het badminton. Ook zij waren meteen verkocht aan het badmintonspel en vroegen om aan te sluiten na hun eerste training. 
Ik hoop dat wij volgend seizoen weer kunnen rekenen op dezelfde enthousiaste jongens en meisjes. 
Volgend seizoen zal er (waarschijnlijk) weer op dezelfde manier training gegeven worden.  Ik, Eddy, neem de nieuwelingen onder mijn vleugeltjes alsook diegene die nog wat technische ondersteuning kunnen gebruiken. Dat wil zeggen dat wij de groepen gaan herverdelen, maar daar meer nieuws over volgend seizoen. Patrick neemt groep twee weer voor zijn rekening en zal zich voornamelijk bezig houden met diegene die de basisgrepen ( forhand, backhand en palmgreep) alsook het betere voetenwerk al goed onder de knie hebben. 

Dat wij talent in huis hebben is al gebleken want sommige van onze spelers hebben zich al goed laten opmerken op verschillende tornooien of op de selectie dagen van de PBA. Denk ik bv aan onze jongste Provenciale kampioen bij de -9 nl. => Hanlin Lou die er in geslaagd is tijdens een PBA tornooi de finale te winnen, nogmaals een dikke proficiat ). Of Mats en zijn broer Jitse die zich al hebben kunnen opwerken in de A reeks door hun inzet en deelname aan verschillende tornooien. Jitse heeft zelfs al eens kunnen proeven van het echte werk door in te vallen bij onze tweede herenploeg. Hij heeft een enkel gespeeld en hierbij verloren, maar binnen enkele jaren zal hij zeker voor de opvolging kunnen zorgen wanneer wij onze sportzak aan de kapstok hangen.
Ik wens iedereen een zalige vakantie toe en ik zou zeggen; probeer nog goed te oefenen thuis met alles wat we dit jaar geleerd hebben. En als je het even niet meer weet wat ik bedoelde met de basisgrepen, kan je altijd terecht op onze website www.poona.be waar een pagina is aangemaakt speciaal voor de jeugdwerking. 

Tot volgend seizoen 

Eddy en Patrick
Het clubkampioenschap 2012-2013
Naar jaarlijkse traditie organiseerden de Wordcup Federation Organisation Association Poona de wereldbefaamde clubkampioenschappen. Alle 3000 ingeschrevenen van over heel de wereld werden gescreend en slechts 57 topspelers werden tot de wereldbefaamde arena toegelaten.  Voorrondes werden gedurende 2 uitputtende maandagen gespeeld.  Zij die felbegeerde matchpunten wisten om te zetten in winst, verdienden 2 weken rust.  Rust die zij nodig hadden om er bikkelhard tegenaan te gaan in de finales.  Finales die voor eeuwig en altijd in het geheugen gebeiteld blijven staan.  1 jaar lang genieten zij het respect van eenieder.  De verliezers gaan stiekem nog harder trainer dan het voorbije jaar.  Zullen zij opnieuw alle testen weten te doorstaan en terug op de rode loper naar de finaleplaats kunnen lopen?  
Chapeau voor alle winnaars.  Bloed, zweet en hard labour hebben jullie onvergetelijk gemaakt! In 1 woord : RESPECT!
Arno
Belgisch Kampioenschap Senioren 2013

BK Veteranen : 27 - 28 april 2013

Een oude nonkel-pater wist me, toen ik klein was, op een dreigende manier te vertellen: “Je moet aandacht hebben voor ‘De Geschriften’, want daar kan je wijze lessen uit trekken”.

Deze raad in acht nemend, bladerden we in januari 2013 door de oude Poona contactblaadjes.

Zo leren we van het eerste contactblaadje van april 1980 dat, in datzelfde jaar, het eerste seizoen in de sporthal van de Drabstraat werd gespeeld. Rond deze periode organiseerde onze club ook Internationale Tornooien Badminton, tot midden de jaren ’80.

De ontwikkeling van de sporthal zelf, is sterk verbonden met deze tornooien en met onze club. De volgende keer als je de sporthal binnengaat, moet je maar een keertje omhoog kijken naar de groengeschilderde wanden. Daar staken vroeger ramen ... en een zaal met ramen waar de zon binnenschijnt, is niet goed om te badmintonnen. 

Toen Badminton Vlaanderen, in februari, vroeg om mee het BK-veteranen te organiseren, hebben we niet lang geaarzeld om “ja” te zeggen. Het werd tijd dat Poona nog eens van zich liet horen en kijk, we willen gerust een beetje traditie en folklore terugbrengen naar de club.

Opnieuw kwam de stad Mortsel ons tegemoet, met het ter beschikking stellen van de zaal en met de aanschaf van nieuw materiaal.

De nodige publiciteit werd gemaakt bij de spelers en we konden een aantal toppers strikken om mee te doen, oa Eddy Van Herbruggen, Ronny Hoefkens, Soren Christensen en onze eigen Patrick De Ruisseaux, kwamen naar onze club afgezakt om sportief de racketjes te kruisen.   

De volgende spelers van Poona deden mee en behaalden de finales:

Birgit speelde finale in Dames Dubbel 35 +.

Koen speelde finale in Heren Dubbel 50 + met Patrick.

Patrick speelde de finale Gemengd Dubbel 45 + met Marleen Loos (Limburg) en hij werd ook Belgisch kampioen in het Gemengd Dubbel 50 +, met Rita Vervaet(BACSS). Drie finales dus voor Patrick; deze jongen is nog niet afgeschreven.

Vermeldenswaardig was Eddy die in 1/2 finale in 3 sets, in Heren Dubbel 50 +, met een partner waar hij nooit eerder mee had gespeeld, de duimen moest

leggen tegen de latere Belgisch Kampioenen in de Heren Dubbel 50+.

De organisatie van het tornooi nam veel tijd in beslag van de vele medewerkers, om alles goed te coördineren. Eigen lof stinkt, maar vandaag mogen er gerust een aantal dikke stinkerts rondlopen op de club. De reacties op het tornooi waren zeer lovend.

Bedankt aan de stad Mortsel voor de paaltjes + netjes en ook de volgende sponsers willen we met een dikke MERCI vermelden :

Eddy Beukelaers voor de netten en resterende paaltjes voor het BK.

Britta water van Christiaan voor gratis water en prijzen op het BK.

Fintro bank en AG verzekeringen van Patrick voor de prijzen en inkleding van de zaal.

Badminton Vlaanderen voor de ondersteuning + werdstrijdmatten op zondag.

Kurt en Karina, van café Den Drab, om financiëel tussen te komen in het verbruik van drank en eten.

DJ Eddy voor de muziek en de T-shirts voor de medewerkers.

Tom, die zijn beroep als kiné, zaterdag uitoefende en het zeer druk had, met al die “oudjes”.

De ravissante bloemenmeisjes, van onze jeugdspeelsters: Melle, Katrien en Yasmine, voor prijsuitreikingen, op zondag.

Alle vrijwillige lijnrechters van onze club en ver daarbuiten.

Alle medewerkers van zaterdag en zondag voor het organiseren van dit BK, die hun talenten naar best vermogen hebben ingezet, om er een tof weekeinde van te maken.

We moeten ons nog eens goed bezinnen en evalueren, voordat we onze kandidatuur opnieuw stellen om het BK, binnen twee jaar, opnieuw te organiseren, maar de kans zit er dik in dat we ons opnieuw gaan smijten.

Een foto-verslag vind je op onze website www.poona.be

Jim & Patrick 

Poona-nieuws

Poona-weetjes :

We hebben speciaal voor u, de 171 leden, onderverdeeld in het onderstaande, overzichtelijk tabelletje, om aldus nodeloze tekst te vermijden :

	
	Mannen
	Jongens (jeugd)
	Vrouwen
	Meisjes (jeugd)
	Totaal

	Uit Mortsel
	29
	13
	22
	13
	77

	Buiten Mortsel
	56
	4
	30
	4
	94

	Totaal
	85
	17
	52
	17
	171


Voor diegene die geen fan zijn van het analiseren van tabelletjes, laat me ze kort even toelichten : het is hééél fijn, om badminton te spelen, bij Poona-Mortsel.

Wat nog ontbreekt, in dit tabelletje, is dat er 104 mensen konden komen spelen, op maandag en 83 personen konden komen spelen, op donderdag. Voor het rekenwonder dat nu al onmiddellijk ziet dat 104 + 83 geen 171 geeft, moet ik erbij vertellen dat een aantal spelers zowel op maandag, als op donderdag actief zijn. 

Dit speeljaar eindigen we niet op donderdag 6 juni, maar we hebben ook de laatste drie maandagen van juni (10, 17 en 24) gereserveerd, voor jullie, van 18.00 h tot 23.00 h. Deze maandagen zijn toegankelijk voor alle leden én potentiële, nieuwe leden, kunnen ook eens komen proeven van onze club.

Het cafetaria zal op maandag 24 juni wel gesloten zijn, dus zorg voor je eigen drank (en consumeer deze buiten de sporthal, om vlekken en een briesende zaalwachter te vermijden).

Zoals vorig jaar beginnen we, in augustus, nl. op maandag 19 en 26 augustus van 19.00 h tot 22.00 h. Deze maandagen staan open voor alle leden die in het seizoen 2012-2013 lid waren (ook donderdagspelers; we spelen immers in augustus niet op donderdag).

Het nieuwe seizoen wordt officieel van start geschoten op maandag 02 september 2013. Dit is tevens de eerste dag voor de inschrijving van nieuwe leden en opnieuw de startdag voor onze jeugdige spelertjes.

Voor elk nieuw lid, kan een (gratis) initiatieles van 1h.30 aangevraagd worden.

Als je Jim een heel groot plezier wil doen, voor al zijn inspanningen dit jaar, knip dan de zegel uit die op deze enveloppe kleeft en bezorg hem deze tijdens het begin van volgend seizoen. Ook zegels op andere brieven of postkaartjes mag je hem altijd bezorgen.
Activiteit: Heksenwandeling in Kalmthout met etentje


We vonden het als Poona-bestuur hoog tijd voor een nieuwe activiteit en we hadden gedacht aan een wandeling op de Kalmthoutse Heide. Niet zomaar een wandeling, uiteraard, maar een echte verrassingswandeling, met afsluitend een hapje.

We maakten mooie reclamefoldertjes, maar mochten deze na 1.5 uur al snel wegmoffelen, wegens (te) groot succes. Direct 22 inschrijvingen en enkele andere mensen waren nog twijfelachtig. Aangezien er een limiet stond op wat onze gids wou meenemen, werd er geen extra reclame meer gemaakt.

De laatste maandag, voor de wandeling, waren er een aantal onverlaten die hun inschrijving terugtrokken of niet meer bevestigden, waardoor ons groepje snel verkleinde.

Bovendien zat het weer niet echt mee, de vorige week stralend weer, de volgende dag zweten in de zon, enkel deze zaterdag was het van de regen in de drup. Het weer leek wel betoverd.

Veel werd duidelijk toen we onze gids zagen verschijnen. Dat was Brunella, de lokale bos-heks. Een verassing voor sommigen, een shock voor anderen. 

Het was aan Brunella om het druilweer te doen vergeten en ze deed dat zeer goed.

We kregen deskundige uitleg over de lokale fauna (merel, specht, draak, mier, ...) en de lokale flora (heide, vleesetend plantje, heksenboom, pijpenstrootje).

Er werden “echte” en “niet-echte” verhalen verteld, er werd zelfs door de groep gezongen en gedanst. Voor diegenen die dit niet geloven, er bestaan foto’s en filmpjes van, die je verder op deze site kan raadplegen. 

Van de voorzitter werd zelf zijn stamboom onthuld en werd meteen duidelijk waarom hij de gids niet als “heks” of “oud vrouwtje” mocht aanspreken. 

We konden ook proeven van echte Heksenprotten en van twee soorten toverdrank, ... het stopte zowaar met regenen.

Als afsluitertje werd er door iedereen nog een praktische proef afgelegd, om na te gaa n wie er hoogtevrees had. De alumni kregen een ticketje voor het volgend evenement van Poona; het bezemvliegen.

Ondanks het miezerige weer en de iets kleinere groep wandelaars, hadden we er toch het beste van gemaakt en het werd een zeer leerrijke, verrassende en ontspannende namiddag.

’s Avonds konden we gaan grillen, in een lokaal eethuisje. Er waren nog twee serreplantjes, die schrik hadden om zich nat te maken die onze groep vervoegden en ook dit deel van de verassing viel echt in de smaak. Arno had de perfecte gelegenheid gevonden, voor een sluitertje. Bovendien bleek dit één van de weinige plekken in België te zijn, waar er quasi geen GSM-ontvangst was. Geen gebliep en geen getelefoneer, kortom een zalige plek, die ons een beetje terugbracht in de tijd.
Omdat er nog twee onverlaten op het laatste moment hadden afgezegd, om mee te eten, had de rest van de groep meer om achter de kiezen te steken.

We kregen uiterst vriendelijke en charmante bediening en ook de chef was best te pruimen. De tijd vloog zeer snel vooruit en dat is altijd een goed teken.

Nadat Eddy ons had getrakteerd op een welgekomen tournée-general en we de chef hadden gewezen op enkele aandachtspunten om zijn omzet te verhogen, konden we onze weg terugzoeken in het ondertussen pikdonkere Kalmthout. 

Jim


Onze sponsor
Proficiat aan alle spelers met de geleverde prestaties. 
U kan altijd bij ons terecht voor vragen over beleggingen, pensioensparen, leningen of verzekeringen.

Bij Patrick kan je een gratis offerte aanvragen of op het volgend adres:  
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Openingsuren: Voormiddag Namiddag

L EELLET] 08.30 - 12.30 13.30 - 17.00
Dinsdag 08.30 - 12.30 13.30 - 17.00
Woensdag 08.30 - 12.30 na afspraak
Donderdag 08.30 - 12.30 13.30 - 17.00
Vrijdag 08.30 - 12.30 13.30 - 17.00

en op afspraak

menuboeken gerealiseerd door LEPCO bvba « tel. 03-226 45 51 « www.lepco.be ¢ lepco@lepco.be





Sportieve groeten,

De Ruisseaux Patrick

Woordje van de secretaris
Beste sportvrienden,

Ik wil jullie allen bedanken voor het mooie sportseizoen 2012-2013, wat voorbij gevlogen is. Ook dit seizoen hebben veel leden gebruik gemaakt van de tussenkomst van het ziekenfonds voor sporten. Het volgend seizoen zal ik er terug voor zorgen dat er voorgedrukte formulieren aanwezig zijn tijdens de speeldagen van alle ziekenfondsen waarvan ik deze zelf kan adrukken.

Nogmaals mijn dank naar jullie toe en ik hoop jullie zeker volgend badmintonseizoen terug te zien. 

Een prettig verlof.

Christiaan.

Woordje van de penningmeester

Het seizoen is weeral ten einde. Hierbij de lidgelden voor het nieuwe seizoen alsook de uitbreiding met jeugdspelers vanaf 15 jaar die nu ook samen met de volwassenen kunnen komen spelen. Nog alles even duidelijk uitleggen. U moet niks aftrekken of bijtellen bij de bedragen die vermeld staan in de gekleurde kaders om korting te bekomen. 

Als u lid bent en betaalt voor 17/8 neemt u het bedrag in het groene kader. 

Als u nieuw lid bent of betaalt na 17/8 neemt u het bedrag in het rode kader. 

Nog een tip, vul als memodatum 14/8 in dan bent u als lid altijd op tijd en bekomt u de korting. Vermeld naam voor wie u betaalt en zo bespaart u mij tijd en zoekwerk. 

Hierbij het goede nieuws 

1e 5euro korting voor de leden die betalen voor 17/8 (memo 10/8).           

2e Haal bij uw ziekenkas of secretaris Christiaan uw formulier van het ziekenfonds en krijg tot 30 euro terug.                    

3e Haal bij onze penningmeester sponsor Patrick een formulier en krijg 10 procent korting op al Uw beleggingen, pensioensparen, verzekeringen en leningen via een gratis offerte. 

Hierbij de lidgelden voor seizoen 2013-2014

Tot dan,

Jullie penningmeester, Patrick

Lidgeld 2013-2014
  Lidgeld voor bestaande leden                              Lidgeld voor nieuwe leden
  (bestaande leden  die betalen voor 17 augustus)                 (bestaande leden die betalen vanaf 17 augustus)
	
	Ma
	Do
	Ma+Do

	Jeugdtraining 10-18j
	79
	/
	/

	Recreant (+15j)
	79
	70
	105

	Combinatie jeugdtraining +

spelen van 19u30-23u00 (+15 jaar)
	79
	/
	105

	Competitiespeler
	105
	105
	130

	
	Ma
	Do
	Ma+Do

	Jeugdtraining 10-18j
	85
	/
	/

	Recreant (+15j)
	85
	75
	110

	Combinatie jeugdtraining +

spelen van 19u30-23u00 (+15 jaar)
	85
	/
	110

	Competitiespeler
	110
	110
	135


Goede afspraken maken goede vrienden.

Ziehier de 4 regels voor hernieuwing van het lidgeld :

1. Alle betalingen gebeuren uitsluitend per overschrijving op de Poona zichtrekening  BE04.1430.7847.5731. Cash betalingen worden niet aanvaard.

2. Alle leden van speelseizoen 2013-2014 kunnen probleemloos herinschrijven door het lidgeld per overschrijving te betalen vóór (héél belangrijk: VOOR) 17 augustus 2013. De valutadatum op onze uittreksels is de bepalende datum. Alleen leden die tijdig hun lidgeld betalen – vóór 17 augustus 2013 – krijgen een korting van 5,00 EUR (zie groene kader).

3. Leden die vanaf 17 augustus 2013 betalen, worden automatisch als ontslagnemend beschouwd. Deze leden worden dan – zonder uitzondering – behandeld zoals de nieuwe leden. D.w.z. 
- ze komen op de wachtlijst 



- ze worden toegelaten zolang er plaats is 



- ze betalen het lidgeld dat nieuwe leden betalen d.w.z. géén korting ! (zie 

                      rode kader)
Tip: Gebruik de memodatum op je overschrijving. Je vermijdt dat je als ontslagnemend wordt beschouwd en je bespaart jezelf – en ons – een hoop kommer en kwel.

4.. Gebruik je telebanking, PC-banking, internet bankieren, … vermeld dan het Poona lidnummer en je naam in de mededeling. Dit vind je terug op www.poona.be. 

De speeldagen en uren veranderen :


Maandag :	18.00 h - 19.30 h jeugd


		19.30 h – 23.00 h volwassenen


		Opgelet ! Op maandag worden er vaak twee veldjes gereserveerd voor


de competitiespelers.


Donderdag:	19.00 h – 21.00 h Volwassenen





Volwassenen = +15 jaar 





Met vragen of opmerkingen kan je altijd terecht bij iemand van het bestuur (of via mail: bestuur@poona.be).











